[ ] standA

Uffici P1:

650,0 m?
Spazio espositivo: 134,0 m?
Celle frigo:
Tettoia retro stand: 274,0 m?
167,0 m?

214,0 m?

Tot. Stand A: 1439,0 m?

GALLERIA COMUNE
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PIANTA PIANO TERRA - scala 1:200

[ ] standB: 410,0 m?
Spazio espositivo: 89,0 m?
Celle frigo: 168,0 m?

Tettoia retro stand: 173,0 m?

Uffici P1:

121,56 m?

Tot. Stand B: 961,5 m?

Tettoia retro stand

274,0 m?

0
Tettoia retro stand

173,0 m?




PIANTA PIANO PRIMO
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E Totale ufficio B: 121,5 m?

E Totale ufficio A: 167,0 m?

E Totale ufficio C: 77,0 m?



